

Федеральный список экстремистских материалов дорос до п.3239

[Версия для печати](#)

13.01.2016 - 13:20 / [Вся Россия](#)

13 января 2016 года вновь обновился Федеральный список экстремистских материалов. В него были добавлены пп. 3238-3239. Список пополнили исламистские видеофайлы и неонацистский видеофайл "Сопротивление".

Обновление Федерального списка экстремистских материалов от 13 января 2016 года

3238. Информация в виде видеозаписи «СОПРОТИВЛЕНИЕ», видеофайл «СОПРОТИВЛЕНИЕ.mp4», размещенная в глобальной сети «Интернет» по адресу <http://vk.com/id144378855> пользователем «Эдуард Поздняков» (решение Устьянского районного суда Архангельской области от 02.11.2015);

3239. Информационные материалы, размещенные по Интернет-адресам:
<http://www.youtube.com/watch?v=SBInMkAvNks>,
<http://www.youtube.com/watch?v=PIio2I9GnNY>,
<http://www.youtube.com/watch?v=ittU3EaeGKs>,
<http://www.youtube.com/watch?v=CJ9PDz9z84A> (решение Надымского городского суда Ямало-Ненецкого автономного округа от 17.09.2015).

По данным интернет-адресам были расположены видеоматериалы Объединенного вилайата Кабарды, Балкарии и Карачая, а именно ролики "Шахиды Вилайята Кабарды, Балкарии и Карачая. 2011", "Шура амиров секторов Вилайята КБК. 2011", "Напоминание от муджахидов Центрального сектора Вилайята КБК" и еще один ролик, чье название мы не можем на данный момент установить.

[Копии источников](#)

Источники:

Федеральный список экстремистских материалов дорос до п. 3258

[Версия для печати](#)

25.01.2016 - 10:34 / [Вся Россия](#)

21 января 2016 года вновь обновился Федеральный список экстремистских материалов. В него были добавлены пп. 3240 - 3258. Список пополнили материалы наци-скинхедов, материалы музыкальной группы "Warriors of Zion", видеоролики, связанные с деятельностью "Правого сектора", листовка политической партии "Воля", фрагмент книги К.Петрова "Тайны управления человечеством", опубликованный в виде статьи и записи на странице пользователя "Роман Мумладзе" ВКонтакте.

Обновление Федерального списка экстремистских материалов от 21 января 2016 года.

3240. Текст песни музыкальной группы «Warriors of Zion» («Войны Сиона») под

названием «Antifa.com.ua» (начинающейся со слов: Под свои знамена нас собирает в трудный час...» и заканчивающейся «...За него мы отомстим, славянинов истребим!)), размещенный на момент предъявления заявления в суд в сети Интернет на сайте «song5.ru» по электронному адресу: <http://song5.ru/text/warriors-of-zion-antifacomua> (решение Октябрьского районного суда города Санкт-Петербурга от 27.10.2015);

3241. Интернет-сайт, размещенный по электронному адресу: <http://2ionwarriors.7fi.ru>, и находящийся на нем по электронному адресу: <http://zionwarriors.7fi.ru/viewtopic.php?id=39> текст песни музыкальной группы «Warriors of Zion» («Войны Сиона») под названием «А-фа бойцы» (начинающейся со слов: начинающейся со слов: «Под радужными флагами идти готовы в бой...» и заканчивающаяся словами: «... и обокрасть!») (решение Октябрьского районного суда города Санкт-Петербурга от 27.10.2015);

3242. Интернет-сайт, размещенный по электронному адресу: <http://2ionwarriors.7fi.ru>, и находящийся на нем по электронному адресу: <http://zionwarriors.7fi.ru/viewtopic.php?id=39> текст песни музыкальной группы «Warriors of Zion» («Войны Сиона») под названием «Звезда Сиона» (начинающейся со слов: «Только Израиля дети достойны...» и заканчивающейся словами: «Пасти человекоскотов») (решение Октябрьского районного суда города Санкт-Петербурга от 27.10.2015);

3243. Интернет-сайт, размещенный по электронному адресу: <http://2ionwarriors.7fi.ru>, и находящийся на нем по электронному адресу: <http://zionwarriors.7fi.ru/viewtopic.php?id=39> текст песни музыкальной группы «Warriors of Zion» («Войны Сиона») под названием «Братья кавказцы» (начинающейся со слов: «Таки салям алейкум, кавказские ...» и заканчивающейся словами: «... Заставим их работать, а сами заживем») (решение Октябрьского районного суда города Санкт-Петербурга от 27.10.2015);

3244. Информационные материалы, размещенные по Интернет-адресам:

<http://www.youtube.com/watch?v=RRdBcQY-OM0>,

<http://www.youtube.com/watch?v=aFeD5xDk2QM>,

<http://www.youtube.com/watch?v=6u2AIPaRtLc>,

<http://www.youtube.com/watch?v=IvIJxLICfdNQ>,

<http://www.youtube.com/watch?v=nUB11116h0w>,

<http://www.youtube.com/watch?v=76VHYiNm0BM>,

http://www.youtube.com/watch?v=cfiDGF_v1VY (решение Надымского городского суда Ямало-Ненецкого автономного округа от 29.10.2015);

По данным интернет-адресам расположены видеоролики "Боец Правого Сектора предупреждает русских террористов на востоке Украины", "Лидер Правого Сектора Дмитрий Ярош предупредил мусоров", "Украина. Правый Сектор отжал у недоросов противотанковые ружья. Будем долбить гнездо снайпера", два неизвестных видеоролика, "Правый Сектор не миф, Правый Сектор - это реальность! Очистим Донецк и Луганск от русских террористов" и "Украина. Правый Сектор карает артиллерийским огнем российских боевиков / Пески, Донецк".

3245. Текстовый материал под заголовком «Менахем Шнеерсон - «Наши планы относительно славян», с текстом, начинающимся словами: «1. Наша специальная тактика борьбы...», заканчивающимся словами: «И никто нам не в силах помешать!», а также текстовый материал под заголовком «Принятая на Московском конгрессе сионистов в августе 1898 года ПРОГРАММА УНИЧТОЖЕНИЯ РУССКОЙ НАЦИИ», (другое название - «Программа сионистов в отношении России») начинающийся словами: «1. Удержание власти», заканчивающийся словами: «... а в сумме для сокращения численности гоев» (решение Железнодорожного районного суда г. Пензы от 27.10.2015);

3246. Листовки под названием «Обращение к военнослужащим Российской армии» политической партии «Воля» (решение Ленинского районного суда г. Екатеринбурга Свердловской области от 09.07.2015);

3247. Изображение человеческого черепа и кости с надписью «Мертвая голова... всему голова!!!, под которым размещена надпись – Смерть жидам и всем хачам, скоро ад устроим вам!!! (решение Йошкар-Олинского городского суда Республики Марий Эл от 10.11.2015);

3248. Информация в виде изображения, содержащего надпись «РУССКИЙ ПРОСНИСЬ! ВРАГ ХОЗЯЙНИЧАЕТ НА ТВОЕЙ ЗЕМЛЕ!», изображения, содержащего надписи «Я ПАТРИОТ ЭТО МОЯ ЗЕМЛЯ!!! ЭТО МОЯ РОДИНА!!! СЛАВЯНИН! ХВАТИТ СПАТЬ РОДИНА В БЕДЕ! РОДИНЕ НУЖНА ТВОЯ ВОЛЯ! ВСТУПАЙ В РЯДЫ НАЦИОНАЛИСТОВ», видеозапись «Напиток и Луперкаль», видеофайл «Напиток и Луперкаль.mp4», видеозапись «Брунсвиг-Белый Отряд», видеофайл «Брунсвиг-Белый Отряд.mp4», видеозапись «ГРОТ и 25/17- Просыпайтесь», видеофайл «ГРОТ и 25_17- Просыпайтесь.mp4», видеозапись «Слава РУСИ!!!», видеофайл «Слава РУСИ.mp4», видеозапись «БЕЙ ЧУРБАНЬЕ!!! БЕЙ ЧУРОК!!!», видеофайл «БЕЙ ЧУРБАНЬЕ БЕЙ ЧУРОК.mp4», аудиозапись «12 июня - Россия для других, Русь - мать для меня!», аудиофайл «12 июня.mp3», размещенные в глобальной сети «Интернет» по адресу <http://vk.com/id133320504> пользователем «Виктор Владимиров» (решение Устьянского районного суда Архангельской области от 06.11.2015);

3249. персональная Интернет-страница, открытая для публичного просмотра под авторством пользователя «Анна Владимировна» в социальной сети «ВКонтакте» <http://vk.com/id249446827> с размещенными на изображениях текстами «Убей ... - порадуй маму ☺», «Нет у плохих наций просто есть ...» (решение Дивногорского городского суда Красноярского края от 03.11.2015);

По факту размещения данных изображений было возбуждено уголовное [дело](#). Жительница Дивногорска обвиняется по ч. 1 ст. 282 УК (возбуждение национальной ненависти и вражды).

3250. Текст аудиозаписи под названием «Исполняю Я Про Хачей», длительностью 2 мин. 37 сек., размещенный в сети Интернет по электронному адресу: resni.fm/search/Исполняю+Я+про+хачей (решение Выборгского районного суда города Санкт-Петербурга от 10.09.2015);

3251. Материалы, размещенные в социальной сети «ВКонтакте» на Интернет-странице (3 аудиофайла, название которых содержат ненормативную лексику) по адресу: <http://vk.com/id222035587> (решение Бежицкого районного суда г. Брянска от 10.11.2015);

3252. Информационный материал-текст аудиозаписи «Русские - Песня против хачей», длительностью 02 минуты 53 секунды и 02 минуты 52 секунды, размещенный на интернет-сайте: zaycevnet.info, xmusic-wm-scripts.ru и qmp3music.ru по электронным адресам: <http://zaycevnet.info/file/Русские-Песня%20против%20хачей/>; <http://xmusic-wm-scripts.ru/против-хачей/>; <http://qmp3music.ru/artist/Песня+против+хачей.aspx> (решение Сестрорецкого районного суда города Санкт-Петербурга от 07.10.2015);

3253. Текст статьи «Тайны социального идиотизма» размещенный в газете «МѢра за меру» № 8 (297) за 2013 год, на страницах 6-7, автором которой является Петров К.П., а также текст статьи аналогичного содержания, размещенный на сайте сети Интернет, расположенном по адресу: <http://kre.ru/partiinaya-pechat/mera-za-meru/4195-mera-8-2013>

(решение Советского районного суда г. Брянска от 11.08.2015 и апелляционное определение Судебной коллегии по гражданским делам Брянского областного суда от 08.12.2015);

3254. Информационный материал-текст аудиозаписи «*ей москалей», длительностью 02 минуты 47 секунд, размещенный на интернет-сайте: vk.com по электронному адресу: <http://vk.com/audios164194?q=бей%20москалей> (решение Сестрорецкого районного суда города Санкт-Петербурга от 05.11.2015);

3255. Размещенные в сети «Интернет», на общедоступной странице «Роман Мумладзе» в социальной сети «ВКонтакте» по веб-адресу www.vk.com/karboff четыре текста: 1) Начинаясь словами комментария пользователя «Роман Мумладзе»: со ссылкой на группу «Коммерсантъ»: «Ижевские чиновники - борцы...» и заканчивающийся словами «...органа.» 2) Начинаясь словами «Достаточно посмотреть...» и заканчивающимся словами «... всем этом Интернет.»; 3-) Начинаясь словами «Надеюсь всю...» и заканчивающимся словами «... трудно придумать.»; 4) Начинаясь словами «ДНР успешно продолжает освобождать Донбасс...» и заканчивающимся словами «... административных зданий.» (решение Центрального районного суда г. Сочи от 28.10.2015).

3256. Видеоролик, размещенный на странице сети «Интернет» по адресу: http://vk.com/jiuc_88, в видеофайле с названием «You Must Murder – Злая Россия.mp4» (решение Богородского городского суда Нижегородской области от 20.10.2015);

3257. Размещенные Гугенгеймер О.В. материалы в форме видеозаписей в сети «Интернет», обнаруженные на сайте «<http://www.vk.com>», в учетной записи пользователя «Оскар Гугенгеймер» (<http://www.vk.com/id254625290>) 1) «Русские националисты. Скинхеды» («Russkie nasionalisty. Skinhedy/240»), 2) «Москва. 2009. Автономное сопротивление» («Moskva. 2009. Avtonomnoe soprotivlenie»), 3) «Онархея 88 и АлисаА - Гимн национал-алисистов» («Onarheya 88 i AlisA - gimn nasional-alisistov.240») ([решение](#) Железнодорожного районного суда г. Улан-Удэ от 26.11.2015);

3258. Аудиозаписи под названием «14\ /88 - Зиг хай», «1488 - Зига, зага, ой», «1488 [vkhr.net] - Слава России! Слава Руси!», размещенные на интернет-странице <https://vk.com/id206705711> (решение Центрального районного суда г. Хабаровска от 16.10.2015).

Федеральный список экстремистских материалов дорос до п. 3273

[Версия для печати](#)

03.02.2016 - 14:47 / [Вся Россия](#)

3 февраля 2016 года вновь обновился Федеральный список экстремистских материалов. В него были добавлены пп.3259 - 3273. Список дополнили материалы наци-скинхедов и исламистов, русофобский текст ВКонтакте, материалы со страницы сообщества сторонников создания партии национального большинства "Новая сила" в Ставропольском крае, видеоматериалы Правого Сектора и граффити с символикой батальона "Азов".

Обновление Федерального списка экстремистских материалов от 3 февраля 2016 года

3259. Видеоматериал под названием «Кавказцы в России ЖЕСТЬ смотрим», размещенный в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице <http://www.youtube.com/watch?v=iE3wTkxCIwg> ([решение](#) Воркутинского городского суда Республики Коми от 17.11.2015);

3260. Статья, размещенная в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по URL-адресу: http://vk.com/wall-78530492_51943, начинающаяся словами: «Каждый раз, когда мне кажется, что я выдохся и исписался...» и заканчивающаяся словами «...это не народ, это огромная стая мерзких насекомых, которые пожрут друг друга тогда, когда вокруг будет нечего жрать» (решение Ленинского районного суда г. Екатеринбурга Свердловской области от 15.10.2015);

Данный текст представляет собой очередную "русофобскую статью", в которой ситуация в стране объясняется национальными особенностями населения России.

3261. Видеозаписи с именами: «_ЧИТАЙ!_Абу Юсуф. Обращение к русским и украинцам. YouTube.mp4» и «Я католичка и я попаду в Ад_-YouTube.mp4», размещенные в социальной сети «В Контакте» по адресу: <http://vk.com/id143205170> (решение Новоуральского городского суда Свердловской области от 18.11.2015);

3262. Видеоматериал под названием «Марш русских огнемётчиков», размещенный в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице http://www.youtube.com/watch?v=LnHA9sx_3Zs ([решение](#) Воркутинского городского суда Республики Коми от 17.11.2015);

3263. Информационные материалы, размещенные на момент предъявления заявления в суд в сети «Интернет» на сайте <http://www.vk.com> в группе «Новая сила – Ставрополь» (https://vk.com/ns_stavropol) по электронным адресам: - https://vk.com/wall-40925159_7596 (комментарий № 4, датированный «16 янв в 21:24», начинается со слов: «Сам народ своими действиями...» и заканчивается словами: «...стирает мои комментарии»); - https://vk.com/wall-40925159_8876 (комментарий № 5, датированный «24 фев в 21:25», начинается со слов: «Смена власти это удел...» и заканчивается словами: «...свернет шею Путину»); - https://vk.com/wall-40925159_8969 (комментарий № 6, датированный «25 фев в 22:36», начинается со слов: «Это вам не Украина...» и заканчивается словами: «...и всей его олигархической банде»), а также информационные материалы, в настоящее время удаленные, а ранее размещенные в сети «Интернет» на сайте <http://www.vk.com> в группе «Новая Сила – Ставрополь» (https://vk.com/ns_stavropol) по электронным адресам: - https://vk.com/wall-40925159_8951 (комментарий № 1, датированный «25 фев в 18:03», начинается со слов: «Не следует ждать...» и заканчивается словами: «...когда они закончат приготовления и сами начнут»); - https://vk.com/wall-40925159_8888 (комментарий № 2, датированный «25 фев в 02:54», начинается со слов: «Русских режут кавказцы...» и заканчивается словами: «...а после этой тренировки отправляйте в Крым»); - https://vk.com/wall-40925159_8891 (комментарий № 3, датированный «25 фев в 03:35», начинается со слов: «Андрей, я давно на пенсии...» и заканчивается словами: «...свернет шею Путину») (решение Ленинского районного суда города Санкт-Петербурга от 10.08.2015);

Группа "Новая сила - Ставрополь", на интернет-странице которой размещены данные материалы, представляет собой сообщество сторонников создания партии национального большинства в Ставропольском крае.

3264. Информационные видеоматериалы, размещенные на интернет-страницах: <http://readhot-news.ru/news1.php?id=32660> - ««Правый сектор» показал, как будет вещать всех предателей»; <https://youtu.be/N06wST7HzMU> - «Борцы правого сектора повесили человека» (решение Ноябрьского городского суда Ямало-Ненецкого автономного округа от 16.11.2015);

3265. Информационные видеоматериалы, размещенные на интернет-страницах: <https://youtu.be/aQFIpCgN63A>-Misanthropic Division; https://www.youtube.com/watch?v=ABbd4j_OriY-25. Misanthropic Division – interview with admins; https://www.youtu.be/ABbd4j_OriY-25. https://www.youtube.com/watch?v=ABbd4j_OriY-25. Misanthropic Division – interview with admins; <http://ok.ru/video/9239659995-68>. Misanthropic Division – Kirovograd Squad (решение Ноябрьского городского суда Ямало-Ненецкого автономного округа от 16.11.2015);

3266. Интернет-сайт <http://akhbarsham.info> (решение Первоуреченского районного суда г. Владивостока от 12.08.2015);

3267. Размещенная Татарушкиной Н.А. в сети «Интернет» на созданной ею общедоступной странице «Наталья Татарушкина» в социальной сети «ВКонтакте» по электронному адресу: <http://vk.com/id180507602> публикация, содержащая психологические и лингвистические признаки, направленные на унижение человеческого достоинства группы людей по признаку национальности (в отношении еврейского народа) (решение Калининского районного суда г. Чебоксары от 01.12.2015);
В связи с публикацией данного текста Наталья Татарушкина была осуждена по ч.1 ст.282 УК и [приговорена](#) к 4 месяцам исправительных работ.

3268. Статьи, размещенные на интернет-странице социальной сети «В контакте» «shamtoday», расположенной по URL - адресу: <http://vk.com/shamtoday>: «Предводитель не обманывает своих подчиненных» от 05.02.2014, «Первый пошёл» от 31.12.2013, «Шариат и атаки на гражданские объекты кафи́ров» от 31.12.2013, «ВИЛАЙАТ ДАГЕСТАН. Амир Абу Мухаммад Агачуальский: «Наше терпение закончилось» от 17.11.2013 (решение Верх-Исетского районного суда г. Екатеринбург Свердловской области от 21.10.2015);

3269. Графические изображения «От майдана до Азова Героям Слава, Ще не вмерла Украина» с изображением шеврона батальона «Азов», шеврон батальона «Азов», состоящий из надписи «АЗОВ», знака «Волчий крюк», белого знака «черное солнце», белого знака «вольфсангель» ([решение](#) Фрунзенского районного суда г. Владимира от 30.11.2015);

С точки зрения Центра «СОВА» данное решение является избыточным и непонятным по смыслу. Батальон «Азов» не был признан в России экстремистской организацией, а значит, юридическая оценка действиям этого подразделения дана не была. Кроме того, знаки «вольфсангель» и «черное солнце» являются символикой, которую использовала нацистская Германия, то есть, она уже запрещена в России.

3270. Информационные материалы и аудиозаписи, размещенные Заспенниковым Е.В. на персональной странице пользователя «Евгений Заспенников» по электронному адресу <http://vk.com/id16194686> в социальной сети «ВКонтакте» сети Интернет: изображение мужчины, держащего в руках книгу с текстом «Убей ... Убей ...»; изображение кирпичной печи с текстом «Элитное жилье для евреев, ... умел решать квартирные вопросы»; изображение круга с треугольниками с текстом «вот что видит ... со дна колодца»; изображение трех молодых людей с текстом «Дагестан форева! ... это армяне, в сортах ... не разбираюсь»; аудиофайл продолжительностью 6 минут 17 секунд с названием

«Темнозорь – герои РОА»; аудиофайл продолжительностью 3 минуты с названием «околореп – Зага зага, ой!»; аудиофайл продолжительностью 2 минуты 22 секунды с названием «околореп Откровенный фашизм» (решение Няндомского районного суда Архангельской области от 30.11.2015);

3271. Размещенные Огурцовым Е.С. в сети «Интернет» - на странице по адресу: <http://vk.com/id134946951> видеозаписи «Напиток и Луперкаль (Проект Увечье 1613) Лютый декабрь» и «Проект Увечье – Маршрутка» (решение Новочебоксарского городского суда Чувашской Республики – Чувашии от 01.12.2015);
В связи с публикацией этих материалов Е.С.Огурцов был [признан](#) виновным по ч. 1 ст. 282 УК (возбуждение национальной ненависти либо вражды). Ему назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно.

3272. Видеоролики под названием «Скинхеды» длительностью 2 минуты 19 секунд, «Хачи Валите из России» длительностью 2 минуты 21 секунда, «СС Дирлевангер» длительностью 2 минуты 59 секунд, «Вперед скинхеды! Гнать хачей из России!!!» длительностью 0 минут 31 секунда, размещенные в социальной сети «Vkontakte.ru» на странице пользователя «Артем Агендунс» по адресу: <http://vk.com/id17152806> (решение Пронского районного суда Рязанской области от 09.04.2015);
В октябре 2014 года в Рязанской области был вынесен приговор против 27-летнего местного жителя, опубликовавшего в социальной сети «ВКонтакте» эти материалы. Он был [осужден](#) по делу о возбуждении национальной ненависти (ч. 1 ст. 282 УК).

3273. Информация, содержащаяся в аудио-файле: «1488 (vkhp.net) – Slava Rossii! Slava Rusi!» продолжительностью 02 минуты 05 секунд, размещенного в сети Интернет, на принадлежащей Глушко А.А. личной общедоступной странице – <http://vk.com/id36385002> на интернет сайте социальной сети «www.vk.com» (решение Пушкинского районного суда города Санкт-Петербурга от 20.08.2015);

Федеральный список экстремистских материалов дорос до п. 3278

[Версия для печати](#)

08.02.2016 - 11:50 / [Вся Россия](#)

5 февраля 2016 года вновь обновился Федеральный список экстремистских материалов. В него были добавлены пп. 3274 - 3278. Список пополнили материалы наци-скинхедов и мусульманских боевиков, русофобские изображения и брошюра «Истинно-Православная Церковь централизованная религиозная организация».

Обновление Федерального списка экстремистских материалов от 5 февраля 2016 года

3274. Текст под названием «ИДЕЯ ФЮРЕРА – ЖИВА!!!!!!», распространенный Хомицким Д.И. в сети Интернет на персональной странице под названием «Дитрий Русских», расположенной в социальной сети «В Контакте» по адресу: <https://vk.com/gitler78> (решение Майкопского районного суда Республики Адыгея от 24.06.2015);

В связи с публикацией этого текста Дмитрий Хомицкий был [признан](#) виновным по ч. 1 ст.

282 УК (разжигание ненависти) и приговорен к штрафу в размере 120 тысяч рублей.

3275. Изображение головы свиньи с пояснительным текстом «Муслим, ты будешь визжать прямо как эта свинья когда узнаешь, что ее зарезали на месте твоей недостроенной мечети!», распространенные Хомицким Д.И. в сети Интернет на персональной странице под названием «Дмитрий Русских», расположенной в социальной сети «В контакте» по адресу: <https://vk.com/gitler78> (решение Майкопского районного суда Республики Адыгея от 24.06.2015);

В связи с публикацией этого изображения Дмитрий Хомицкий был [признан](#) виновным по ч. 1 ст. 282 УК (разжигание ненависти) и приговорен к штрафу в размере 120 тысяч рублей.

3276. Информационный материал - изображение, размещенное на Интернет- сайте <http://vk.com//club71672115> «Смерть Москалям» «Слава Нації-Смерть Москалям!» (решение Никулинского районного суда города Москвы от 25.11.2015);

3277. Видеоролик «НАШИД Брат, ты свободен!» (Перевод), видеоролик «Нашид йеменских моджахедов АКАП посвященный сирийскому Джабхад ан-Нусра» (Перевод), размещенные в социальной сети «ВКонтакте» (<http://vk.com>) информационно-телекоммуникационной сети Интернет на <http://com/id222297990> (решение Полярного районного суда Мурманской области от 16.12.2015);

3278. Печатное издание, брошюра «Истинно-Православная Церковь централизованная религиозная организация», Москва 2014, Буклет об ИПЦ выпуск № 5 (решение Басманного районного суда города Москвы от 25.11.2015);